
Úřadující mistr Václav Pech si vybral velkou porci smůly hned v úvodu prvního podniku letošního rallyového seriálu. Na trase 
1. RZ vážně poškodil svůj vůz a z KOWAX Valašské rally odstoupil. Více čtěte na str. 8.                 FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ
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Dnes v čísle:

Policisté hlásí rekordně nízkou kriminalitu a vysokou objasněnost
K o p ř i v n i c e  (dam) – Histo-

ricky nejnižší kriminalitu a zároveň 
nejvyšší úspěšnost při odhalování pa-
chatelů spáchaných trestných činů 
vykazují loňské statistiky v kopřiv-
nickém policejním obvodu. Přestože 

na rekordně příznivých číslech v roce 
2020 se jistě nějakým způsobem po-
depsala i koronavirová pandemie, 
Kopřivnice si v tomto ohledu vedla 
skutečně velmi dobře.  

„V rámci působnosti našeho od-

dělení bylo v roce 2020 zjištěno 326 
trestných činů, tedy bezmála o 200 
případů méně než před rokem. U 209 
deliktů byl zjištěn pachatel, což před-
stavuje 64,1 % případů. Navíc kole-
gové vloni dodatečně objasnili 32 

trestných činů z předchozích let. Ur-
čitě tak můžeme hovořit o úspěšném 
roce,“ říká Ivan Pilát, vedoucí kop-
řivnického obvodního oddělení Po-
licie ČR. 

Bezmála 38% meziroční pokles 

kriminality v Kopřivnici je výrazný, 
i pokud je porovnáván s okresními, 
krajskými či celostátními statisti-
kami, které rovněž vykazovaly neza-
nedbatelný pokles kriminality.  

(Pokračování na straně 3) 

K o p ř i v n i c e  (dam) – Během několika týdnů začnou 
úpravy frekventovaného přechodu pro chodce u budovy Komerční 
banky na ulici Čs. armády. Necelých jedenáct metrů dlouhý pře-
chod přes vytíženou silnici druhé třídy bude rozdělen ostrůvkem 
s cílem zvýšit bezpečnost přecházejících chodců. Úpravy přechodu 
se začaly připravovat již na podzim roku 2019, kdy se město roz-
hodlo požádat o příspěvek ze Státního fondu dopravní infrastruk-
tury, ale kvůli reálným termínům jeho vyplacení byla realizace 
přesunuta až na letošní rok.                (Pokračování na straně 2) 

Přechod u Komerční banky 
dostane bezpečnostní ostrůvek

Vloni bylo vyprodukováno o 427 
tun odpadů víc než v roce 2019
K o p ř i v n i c e  (hod) – V loňském roce došlo ke zvýšení 

celkového množství odpadů, na čemž se podepsala i koronavirová 
opatření. Občané byli nuceni zůstat doma a změnit své chování 
i kvůli zavřeným restauracím a obchodům. To však s sebou při-
neslo větší produkci, ať už tříděných odpadů, objemných odpadů, 
nebo také směsných odpadů. S tím také souviselo zvýšení nákladů 
na celý systém sběru a třídění odpadů téměř o 1,8 milionu korun.  

Zatímco celkové náklady na systém nakládání s odpady 
v roce 2019 činily téměř 15,4 milionu korun, vloni už dosáhly 
částky téměř 17,2 milionu korun. I přesto, že lidé třídí a odměna 
od společnosti EKO-KOM byla o 450 tisíc korun vyšší, muselo 
město ze svého rozpočtu doplatit cca 2,6 milionu korun, což 
v přepočtu na jednoho občana činilo 121 korun. Tento doplatek 
je o 38 korun vyšší než v roce 2019. Na poplatcích za komunální 
odpad od občanů město získalo 11,2 milionu korun.    

(Pokračování na straně 2) 

K o p ř i v n i c e  (hod) – Na 
březnovém zasedání se zastupi-
telé zabývali Akčním plánem 
rozvoje města. Schvalovali ne-
jen nový na období 2021–2022, 
ale byli seznámeni s vyhodno-
cením plnění plánu na období 
2020–2021. 

„Akční plán se stal účinným 
nástrojem realizace Strategic-
kého plánu. Je sestavován kaž-
doročně ve vazbě na rozpočet 
daného roku s výhledem pláno-
vaných aktivit na rok následu-
jící. Plán na období 2020–21 

obsahoval 152 jmenovitých ak-
tivit a tři čtvrtiny z nich byly ke 
konci roku 2020 splněny či na 
nich byly zahájeny činnosti. 
Čtvrtina plánovaných aktivit ne-
byla zahájena, a to zejména z dů-
vodu omezení způsobených ne-
mocí covid-19 nebo z důvodu, 
že na jejich realizaci nebyly 
v rozpočtu města finanční pro-
středky či nebyla schválena do-
tace na jejich realizaci,“ uvedl 
na jednání zastupitelů starosta 
Miroslav Kopečný.  

(Pokračování na straně 3) 

Kopřivnice má nový Akční plánMístní firmy provedly zaměstnancům na 15 tisíc testů
K o p ř i v n i c e  (dam) – Průmyslové 

podniky v Kopřivnici od zavedení po-
vinného testování svých zaměstnanců do 
minulého týdne realizovaly přibližně 15 
tisíc testů na covid-19. Zaměstnanci se 
testování podrobují na pravidelné týdenní 
bázi, ve většině firem tak mají za sebou 
tři, někde i čtyři vlny testování, které 
odhalily dohromady ani ne pět desítek 
nakažených. Alespoň jednotky případů 
zaznamenaly v každém z oslovených 
podniků. 

Nejvíce testů z místních firem pro-
vádí společnost Brose CZ. Ta na týdenní 
bázi otestuje 3 000 lidí nejen na dvou 
místech v kopřivnickém závodě, ale i na 

testovacích místech v Rožnově pod Rad-
hoštěm a v kancelářích v Ostravě. „Díky 
interním opatřením proti šíření viru, od 
kterých jsme neustoupili ani v době roz-
volnění těch vládních, prozatím nemáme 
jediný potvrzený případ nákazy na 
pracovišti,“ říká Petr Skoček, vedoucí 
lokace a personální ředitel Brose CZ, 
s tím, že míra pozitivních záchytů se ve 
firmě pohybuje zhruba na úrovni půl pro-
centa.  

Způsob, jakým firmy testování orga-
nizují, se liší. Větší podniky se většinou 
rozhodly jít cestou dohody s nestátními 
zdravotnickými zařízeními, odběry i vy-
hodnocení testů tak v Brose, Tatře nebo 

společnosti Bike Fun provádí vyškolený 
zdravotnický personál. Toto řešení je pro 
firmy také ekonomicky nejméně za-
těžující, protože úhradu takového testo-
vání zajišťují zdravotní pojišťovny. Fir-
mám, které zvolily tento způsob, tak 
vznikají pouze náklady spojené s admini-
strativou testování a vzhledem k tomu, 
že k testování dochází v pracovní době, 
některé mluví i o nepřímých nákladech 
v podobě snížení produktivity práce. 

Například místní výrobce jízdních kol 
Bike Fun International testoval už před 
zavedením povinnosti a na náklady firmy 
bylo provedeno asi 750 PCR testů. 

(Pokračování na straně 2) 

L u b i n a  (hod) – V sobotu 27. března do-
poledne probíhala celostátní dobrovolnická 
akce s názvem Ukliďme Česko. Jediným mís-
tem v Kopřivnici a místních částech, kde se 
akce konala, bylo okolí Větřkovické přehrady. 
Akci zorganizoval Roman Špaček spolu 
s Rudolfem Hlucháněm, provozovatelem tam-
ního bufetu. Ti přes facebook vyzvali lidi, kte-
rým není lhostejná přehrada a její okolí, aby 
se aktivně zapojili. 

„Máme v plánu obejít celou přehradu a pro-
jít všechny přístupové cesty a zbavit je od-
padků. Jelikož minulý rok zažila přehrada 
obrovský boom návštěvnosti, tak to s sebou 
nese i tu negativní stránku, že lidé po sobě za-
nechávají odpad. Ne všichni při odchodu do-
nesou odpad na hráz a vhodí jej do kontejnerů. 
Především skupinky mladých lidí, které si tady 
dělají různé akce, po sobě neuklidí. A co tady 
mnohdy po sobě zanechají, je zarážející. Roz-

hodli jsme spojit naši akci s Ukliďme Česko 
a něco udělat pro dobrou věc,“ uvedl Roman 
Špaček. 

Do úklidu se zapojilo celkem pět desítek 
účastníků, a to nejen dospělí, ale i děti. Ti se 
rozdělili a za dodržování vládních opatření pro-
šli okolí kolem celé přehrady. „Celkem jsme 
odpadem naplnili deset velkých pytlů. Všem 
aktérům za to patří velký respekt a poděkování, 
že i v této hektické době si našli čas na reali-
zaci,“ poznamenal Roman Špaček.  

I druhý organizátor Rudolf Hlucháň nešetřil 
chválou: „Je fajn vidět a vědět, že i v této ne-
lehké době se najdou lidé, kteří umí nezištně 
přiložit ruce k dílu, aniž by z této aktivity 
plynuly nějaké výhody či odměny.“ Do pytlů 
nejčastěji putovaly PET lahve a jiné plastové 
obaly, plechovky, papíry, ale i sandály obrostlé 
řasou, a dokonce i nárazník od auta.  

(Pokračování na straně 2) 
Zhruba pět desítek lidí se v rámci dobrovolnické akce Ukliďme Česko minulou sobotu zapojilo do
úklidu v okolí větřkovické přehrady.              FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

V sobotu dobrovolníci sbírali odpadky kolem 
přehrady, zaplnili jimi deset velkých pytlů
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Chystaná výsadba stromů u cyklostezky má pomoci mokřadu
K o p ř i v n i c e  (dam) – Vý-

sadba bezmála čtyřiceti listnatých 
stromů kolem cyklostezky z Ko-
přivnice do Vlčovic na okraji Prů-
myslového parku Kopřivnice a při-
lehlého mokřadu má podpořit 
biodiverzitu tohoto území. Zároveň 
budou tyto stromy fungovat jako 
doprovodná zeleň cyklostezky a zej-
ména jako pohledová clona, která 
pomůže do okolní krajiny lépe za-
členit objekty jednotlivých firem 
průmyslového parku. „Mokřad sa-
motný chceme podpořit výsadbou 
pěti kosterních listnatých stromů 
vhodných do podmáčených stano-
višť. Zvažujeme i mírné prohlou-
bení některých míst, kde stagnuje 
nejvíce vody, ale jinak plán počítá 
s tím, že se mokřad ponechá při-
rozenému vývoji. Přestane se zde 
sekat, což umožní růst rákosových, 
ostřicových a jiných vlhkomilných 

společenstev rostlin přirozeně ro-
stoucích v podmáčených půdách. 
Mimo ochranné pásmo plynovodu, 
které se nachází na okraji mokřadu, 
nebudeme odstraňovat ani náletové 
dřeviny, které zde časem vyrostou, 
a výsledkem by měl být přirozený 
biotop,“ říká Jan Habr, správce ze-
leně kopřivnické radnice. 

Na prostor mokřadu naváže 
stromořadí okolo cyklostezky. S vý-
sadbami v této lokalitě se začalo už 
vloni na jaře a poté na podzim, kdy 
bylo vysázeno celkem 12 stromů 
kolem cyklostezky. Letos na jaře by 
mělo následovat dalších 37 listna-
tých stromů. Vybrány byly druhy, 
kterým se daří na vlhkých místech. 
Okolo cyklostezky u závodu Erich 
Jäeger budou vysázeny okrasné 
třešně. Dál podél stezky, vinoucí se 
v místech bývalé hlavní silnice z Lu-
biny na Vlčovice, mají růst jeřáby, 

duby, olše, vrby a střemchy. 
„V plánu je výsadby realizovat 
v průběhu měsíce dubna května.  
Realizaci bude kompletně provádět 
zahradnická firma nebo využijeme 
možnosti provést výsadbu v rámci 
dobrovolnické aktivity. O tom bu-
deme rozhodovat v následujících 
dnech,“ uvedl Jan Habr. Náklady 
tohoto zeleného projektu by měly 
dosahovat asi 272 tisíc korun. Ty 
zahrnují jak samotnou výsadbu, tak 
tříletou péči o vysazené dřeviny. 
Většinu potřebné částky, přibližně 
198 tisíc korun by město mohlo zís-
kat z dotace Národního programu 
životního prostředí na výsadbu 
stromů. O přiznání dotace by mělo 
ministerstvo rozhodnout během léta. 
Kopřivnice sice využila nabízené 
možnosti a podala žádost o dotační 
podporu, záměr byla ale připravena 
realizovat i z vlastních peněz. Podle 

Hynka Rulíška, vedoucího radni-
čního odboru životního prostředí, 
jde o jeden z prvních konkrétně rea-
lizovaných projektů takzvané mo-
drozelené infrastruktury. „Cílem je 
přispět k vytvoření kvalitního ve-
řejného prostoru, k vyrovnání 
teplotních extrémů, ke zlepšení kva-
lity ovzduší a zadržování vody 
v krajině, což jsou všechno kroky 
doporučované adaptační strategie na 
změny klimatu, kterou kopřivnické 
zastupitelstvo schválilo v roce 
2017,“ uvedl Hynek Rulíšek s tím, 
že obdobné drobné projekty by 
měly být realizovány i v dalších le-
tech. Jedním z problémů podle jeho 
slov ovšem je, že město nemá dost 
pozemků, kde by bylo možné po-
dobné zásahy dělat. „Velká část lo-
kalit je pronajata a zemědělsky vy-
užívána, nebo jsou na nich zahrádky 
a podobně,“ vysvětlil Rulíšek.  

První stromy byly u cyklostezky a mokřadu u Průmyslové zóny ve Vlčovicích už vloni na podzim. 
Nyní by na tomto místě měly být vysázeny další zhruba čtyři desítky.   FOTO: D. MACHÁČEK

V sobotu dobrovolníci sbírali...
(Dokončení ze strany 1) 
Organizátoři už chystají další úklidovou akci. Ta by měla 

proběhnout už tento pátek a sobotu. I tentokrát budou muset 
dobrovolníci dodržovat vládní nařízení. „V plánu je odstraňování 
náletových rostlin, které ubírají chodník na hrázi, a maminky 
s kočárky a lidé na kolech mají problém se bezpečně vyhnout. 
Stranu od vody už rybáři očistili. My budeme čistit druhou 
stranu. Věřím, že se i tentokrát najdou lidé, kteří nám s tím 
pomohou,“ dodal Rudolf Hlucháň.

Přechod u Komerční...
(Dokončení ze strany 1) 
V minulém týdnu radní schválili smlouvu s re-

alizační firmou. Město vybíralo celkem ze sedmi 
nabídek a vítěznou se stala ta nejlevnější, podaná 
ostravskou společností STAVIA – silniční stavby, 
a. s., které by město podle smlouvy mělo po do-
končení díla zaplatit bezmála 800 tisíc korun. 
Součástí stavby bude nejen vybudování bezpeč-
nostního ostrůvku, ale také úprava přilehlého 
chodníku, který vede kolem silnice ke Komerční 
bance a je ve špatném stavu. Nově upravený pře-
chod bude odpovídat všem aktuálním normám 
z pohledu bezpečnosti a bezbariérovosti. 

Konkrétní termín zahájení stavby bude záležet 
na schválení Státního fondu dopravní infrastruk-
tury, který zaplatí 85 % celkových uznatelných 
nákladů stavby. „Předpokládáme, že zahájíme 
stavbu v průběhu dubna či května. Na samotnou 
realizaci má pak zhotovitel 60 kalendářních dnů,“ 
říká Klára Blažková z odboru rozvoje města Ko-
přivnice. V průběhu stavby se řidiči projíždějící 
po této komunikaci musí připravit na určitá do-
pravní omezení. Průjezd místem stavby však bude 
vždy alespoň jedním jízdním pruhem možný.

Vloni bylo vyprodukováno o 427 tun odpadů víc než...
(Dokončení ze strany 1) 
V průběhu loňského roku 

vyprodukovali občané Kopřiv-
nice a místních částí o 427 tun 
odpadů víc než v roce 2019. 
Největší nárůst byl u biologic-
kého odpadu – o 348 tun více 
než v roce 2019. Toto množství 
bylo z velké míry ovlivněno 
deštivějším počasím a také za-
vedením sběru do hnědých 
kontejnerů v sídlištní zástavbě. 
Větší nárůst byl zaznamenán 
rovněž u tříděného odpadu, kdy 
se vysbíralo o 138 tun více než 
v roce 2019, z toho o 76 tun 
více papíru, o 34 tun více skla 
a o 34 tun více plastů. „U těchto 
komodit se nejvíc projevilo na-
kupování přes internetové ob-
chody. Jedinou komoditou, 
u které oproti roku 2019 množ-
ství klesalo, byl kovový odpad. 
Od dubna byl zaveden sběr ko-
vových obalů společně s plasty 
do žlutých kontejnerů a vy-
sbíralo se 15,44 tuny kovových 
obalů a do sběrných surovin 
a na sběrný dvůr bylo předáno 
400 tun kovů. Dalším odpa-
dem, u kterého vzrostlo množ-
ství oproti roku 2019, byl ob-
jemný odpad. Tam byl nárůst 
o 77 tun a v neposlední řadě 
také směsný komunální odpad, 
u kterého narostlo množství 
také o 77 tun. Důvodem zvý-
šení množství těchto odpadů je 
pravděpodobně skutečnost, že 
občané trávili více času doma 
a pustili se do větších úklidů či 
úprav svých domácností,“ oko-
mentovala zvýšené množství 

odpadů Lucie Kubalcová, ve-
doucí oddělení technické 
ochrany životního prostředí na 
kopřivnické radnici. 

Naopak pokles množství 
odpadů byl zaznamenán u dře-
věného odpadu, odpadu z ve-
řejné zeleně, u uličních smetků 
nebo textilních odpadů a pneu-
matik. „Do bílých kontejnerů 
společnosti TextilEco, a. s., a do 
sběrného dvora lidé vloni 
odložili celkem 66 403 kg sta-
rého textilu a šatstva a dalších 
28 760 kg odložili občané do 
červených kontejnerů Armády 
spásy. Celkově se vloni této 
komodity vysbíralo o 19 tun 
méně,“ okomentovala další 

složku odpadů Lucie Kubal-
cová. 

Systém sběru a svozu ob-
jemného odpadu se změnil už 
v roce 2018, kdy bylo zrušeno 
přistavování velkoobjemových 
van. V témže roce byla za-
vedena služba individuálního 
odvozu objemného odpadu buď 
malým vozidlem s ložnou plo-
chou do 5 m3, nebo prostřed-
nictvím ramenového nakladače 
s ložnou plochou 7 m3. „V loň-
ském roce služby individuál-
ního odvozu objemného od-
padu využilo celkem 272 
občanů, z toho 162 občanů vy-
užilo malé vozidlo, za které za-
platili 100 Kč, a 110 občanů 

velký ramenový nakladač, za 
který zaplatili 200 Kč,“ upřes-
nila Lucie Kubalcová. I přesto, 
že byla zavedena tato služba in-
dividuálního odvozu objem-
ného odpadu, radnice stále bo-
juje s odkládáním objemného 
odpadu vedle sběrných nádob. 
„Tento odpad byl v průběhu 
roku uklízen v intervalu 1× za 
3 týdny. Náklady na úklid od-
padů kolem nádob činily cel-
kem přes 120 tisíc Kč,“ podot-
kla Lucie Kubalcová a dodala, 
že nejčastější výskyt těchto od-
padů byl kolem stanovišť na 
ulicích Družební, Francouzské, 
Osvoboditelů, Záhumenní 
a v Lubině u mostu.

Místní firmy provedly...
(Dokončení ze strany 1) 
Povinné antigenní testování měla firma předjednáno s ne-

mocnicí ve Frýdku-Místku ještě před vydáním mimořádného 
opatření ministerstva zdravotnictví. „Díky tomu máme kvalitní 
testy a profesionální zdravotnický personál. Testujeme vždy 
v pátek podle předem připraveného harmonogramu. Zaměst-
nanců máme 470 a testujeme okolo 400 lidí, to znamená, že 
prošťouráme 800 nosních dírek týdně,“ vysvětluje s úsměvem 
Martin Fajkoš, HR manažer společnosti Bike Fun. 

Ministerstvem preferované testování vlastními silami for-
mou samotestování, které nezatěžuje testovací kapacity pro ve-
řejnost, zvolily například společnosti Röchling a Tymphany. 
„Pořídili jsme prozatím 4 600 testů ze slin od tří distributorů 
v cenovém rozpětí od 60 do 149 korun za kus. Celkový náklad 
jen na pořízení je prozatím téměř 475 000 Kč,“ uvedl Roman 
Hoferek, manažer společnosti Tymphany Acoustic Technology 
Europe, s tím, že týdenní náklady se při cca 350 zaměstnancích 
a započítání opakovaných nepovedených testů pohybují okolo 
40 tisíc korun. Podobné náklady s testováním mají i ve společ-
nosti Röchling, která týdně testuje přibližně 210 lidí. 

Zástupci některých firem nejsou spokojeni se skutečností, 
že stát povinnost testovat přenesl na zaměstnavatele. Podle 
těch, co organizují testování vlastními silami, by měla být pře-
hodnocena výše příspěvku za testy nebo by stát měl zajistit 
nižší ceny samotestovacích sad. „Zdravotnické firmy dostávají 
za antigenní test podle našich informací zhruba 450 korun od 
pojišťoven. Firmy, které jsou zodpovědné jako my a vzaly ak-
tivitu na sebe, nedostanou kompenzaci ani ve výši nákladů na 
materiál,“ posteskl si Roman Hoferek ze společnosti Tymphany. 
I tato firma proto zvažovala oslovení zdravotníků, ale při 
třísměnném provozu a při snaze minimálně narušit chod pro-
vozu nakonec tuto možnost zavrhla. 

Budoucí strojaře 
čekají přijímačky

K o p ř i v n i c e  (dam) – Přijímací 
zkoušky na zdejší střední škole letos čekají 
jen zájemce o studium strojírenství. Ti, kteří 
podali přihlášku na jiný ze studijních 
a učebních oborů nabízených Vyšší odbor-
nou školou, Střední odbornou školou a Střed-
ním odborným učilištěm Kopřivnice, se 
obejdou bez přijímaček. Zkoušky formou 
jednotných testů z matematicky a češtiny 
připravených Cermatem se v Kopřivnici 
uskuteční zhruba za měsíc v pondělí 3. 
a v úterý 4. května, a to přesto, že ředitelé 
škol měli možnost přijímací zkoušky za ur-
čitých podmínek zrušit. „U nás se uskuteční 
z důvodu vyššího počtu zájemců, než je 
náborový počet,“ vysvětlil konání přijímaček 
pro budoucí strojaře ředitel školy Jiří 
Pištecký. Vzhledem ke kovidové situaci bu-
dou moci absolventi základních škol jednot-
nou zkoušku absolvovat hned dvakrát, i když 
podali jen jednu přihlášku, a započítávat se 
jim bude vždy lepší výsledek z obou před-
mětů a termínů zkoušek. 

Kraj zajistil vakcíny pro 
pracovníky terénních služeb

K o p ř i v n i c e  (hod) – Moravskoslezský kraj 
nabídl organizacím přednostní očkování pro zaměst-
nance, kteří poskytují terénní sociální služby a kteří 
se starají o seniory a nemocné v jejich domácím pro-
středí. „Od Moravskoslezského kraje jsme obdrželi 
nabídku na zajištění očkovacích vakcín, pod pod-
mínkou odběru násobků deseti. Vzhledem k tomu, 
že o očkování projevilo zájem pět zaměstnanců z na-
šich jedenácti, jsme tuto podmínku nemohli splnit. 
Každý je tedy odkázaný na individuální registraci. 
Zatím bohužel neexistuje právní rámec, na základě 
kterého by mohl zaměstnavatel tuto vakcinaci 
nařídit,“ uvedl Miloslav Leško, ředitel Charity Ko-
přivnice. Naopak očkování proběhlo u největšího 
poskytovatele terénních sociálních služeb ve městě 
– Střediska sociálních služeb města Kopřivnice. „Za-
městnanci, kteří měli zájem, byli naší závodní 
lékařkou očkováni,“ poznamenala Eva Mündleinová, 
ředitelka tohoto zařízení, a dodala, že vůle nechat se 
očkovat je jejich soukromá záležitost. Obdobný názor 
zastává i ředitel kopřivnické polikliniky Therápon 
98. Ten poznamenal, že zájem nezjišťovali ani 
u ostatních zdravotnických profesí. 
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Kopřivnice má nový Akční plán na období 2021–2022, na některé akce město žádá o dotace
(Dokončení ze strany 1) 
Starosta poznamenal, že 

Akční plán na období 2021–22 
obsahuje aktivity, které zatím 
nejsou finančně kryty, a to buď 
z důvodu, že je jejich realizace 
podmíněna přiznáním dotace, 
o kterou bylo či bude požá-
dáno, nebo z důvodu nedosta-
tečných zdrojů krytí plánova-
ných výdajů.  

Covid ovlivnil především 
plnění tzv. měkkých aktivit, 
které se musely odkládat, nebo 
se neuskutečnily v plném roz-
sahu. Jednalo se především 
o aktivity se zapojením veřej-
nosti. „Část aktivit se podařilo 
v době, kdy nebyla přísná ome-
zení, realizovat. Proběhlo na-
příklad slavnostní otevření dět-
ského hřiště na Koreji nebo 
tradiční Dny techniky. Jiné plá-
nované aktivity byly přesunuty 
do kyberprostoru. Distančně 
a on-line probíhaly třeba akti-
vity v rámci místního akčního 
plánu rozvoje vzdělávání, ale 
některé plánované akce jsme 
museli odložit,“ uvedla Lenka 
Šimečková, vedoucí oddělení 
strategického plánování.  

Na co neměl covid až tak 
zásadní vliv, tak to byla reali-
zace naplánovaných investič-
ních akcí. Z těch větších byla 
vloni realizována rekonstrukce 
vnitřních prostor domu dětí 
a mládeže. Proběhla kompletní 
výměna technických rozvodů, 
byla rekonstruována sociální 
zařízení a upraveny vnitřní pro-
story. „Budova je nyní plně 
bezbariérová, byla instalována 
schodišťová plošina, vznikly 
bezbariérové toalety. Také se 
nám podařilo získat dotaci na 
tři učebny pro odborné tech-
nické kroužky. V nich je umož-
něna výuka dětí se zaměřením 
na výpočetní techniku, na zá-
klady robotiky s použitím Lego 
Minecraft, ale i rozvoj manu-
ální zručnosti. Jedna učebna 
byla vybavena pracovními 
ponky a nářadím, aby si děti 
mohly samy vyrábět různé věci 
ze dřeva či kovu,“ upřesnila 
Lenka Šimečková.  

Nové odborné učebny fy-
ziky či přírodopisu vznikly na 
Základní škole Emila Zátopka, 
17. listopadu a v Lubině, a to 
za přispění dotace z Integrova-
ného regionálního operačního 
programu. „V letošním roce 
jsou v plánu opravy učeben 
cizích jazyků a chemie na ZŠ 

17. listopadu a nová cvičná ku-
chyně by měla vzniknout na 
ZŠ Emila Zátopka,“ nastínila 
plány vedoucí oddělení strate-
gického plánování. 

V oblasti obnovy dopravní 
infrastruktury nechalo v loň-
ském roce město zrekonstruo-
vat dva mosty, jeden přes 
Sýkoreček v blízkosti firmy 
Japstav, druhý na ulici Severní. 
V rámci finančních možností 
města probíhaly i opravy ko-
munikací. Mezi větší investiční 
akce patřila rekonstrukce po-
vrchu komunikace a vybudo-
vání nových parkovacích míst 
na ulici Družební. 

Vloni začala bezesporu nej-
větší investiční akce, a to od-
kanalizování místních částí Vl-
čovice a Mniší. Stavební práce 
na této akci, které loni pro-
bíhaly ve Vlčovicích, se letos 
přesouvají do Mniší. „V letoš-
ním roce si lidé z Vlčovic bu-
dou moci budovat přípojky ke 
svým nemovitostem, v Mniší 
tomu tak bude až příští rok. 
Projekt včetně zkušebního pro-
vozu kanalizace by měl být 
ukončen v roce 2023,“ upřes-
nila Lenka Šimečková. Na tuto 
investiční akci v letošním roce 
naváže výstavba chodníku, 
který zajistí bezpečný pohyb 
pěších z Vlčovic do Mniší a vý-
stavba navazujícího autobuso-
vého zálivu u silnice I/58. Před-
pokládané investiční náklady 
této akce přesahují 16 milionů 
korun a město je bude částečně 
krýt z dotace z Integrovaného 
regionálního operačního pro-
gramu ve výši 2,3 milionu ko-
run. Chodník i autobusový zá-
liv by měly být dokončeny do 
konce roku. 

V loňském roce byla ukon-
čena projektová příprava a pro-
běhla opakovaná výběrová ří-
zení na dodavatele stavby 
rekonstrukce centra města, což 
je druhá největší investiční 
akce. „V závěru roku město po-
depsalo smlouvu s dodavate-
lem. Stavební práce byly zahá-
jeny letos v březnu a potrvají 
až do poloviny roku 2023,“ 
poznamenala vedoucí oddělení 
strategického plánování. 

Další z velkých investič-
ních akcí, které se dokončily 
v loňském roce, byť jejím no-
sitelem nebylo město, ale Atle-
tický klub Emila Zátopka, je 
rekonstrukce sportovních po-
vrchů na letním stadionu. 

„Atletický klub získal na re-
konstrukci dotaci z minister-
stva školství, mládeže a tělo-
výchovy, nicméně město se na 
tomto projektu podílelo význa-
mnou mírou také. Spoluúčast, 
kterou atletickému klubu město 
poskytlo, dosahuje téměř 14 
milionů korun. Současně 
s úpravami povrchů zainvesto-
valo město rekonstrukci deš-
ťové kanalizace a připravilo 
projekt na modernizaci vnitř-
ních prostor tribuny, tedy šaten, 
sociálních zařízení a dalších 
vnitřních prostor. První etapou 
rekonstrukce těchto prostor 
bude výměna elektroinstalace, 
na kterou bychom chtěli navá-
zat úpravou samotných vnitř-
ních prostor. V této chvíli 
máme podanou žádost o dotaci 
z Národní sportovní agentury 
na realizaci první etapy, rekon-
strukci prvního nadzemního 
podlaží, kde jsou šatny a soci-
ální zázemí pro sportovce,“ při-
blížila další akci z Akčního 
plánu Lenka Šimečková. 

Další akcí zařazenou do 
Akčního plánu je zateplení Ma-
teřské školy v Lubině. Objekt 
školky bude celý zateplen 
a v rámci stavby dojde k čás-
tečným úpravám venkovních 
prostor a vybudování sociál-
ního zařízení pro děti, které 
bude přístupné přímo ze za-
hrady školky. Také Základní 
škola Alšova se letos dočká 
slibované rekonstrukce školní 
kuchyně.  

V Akčním plánu je za-
řazena i oprava povrchu komu-
nikace ulice Na Vápenkách. 
„Požádali jsme o dotaci z pro-
gramu ministerstva pro místní 
rozvoj a v průběhu dubna by-
chom měli vědět výsledek do-
tačního řízení. Z menších do-
pravních akcí připravujeme 
cyklostezku na Závišice. Sou-
částí projektu je vybudování 
cyklostezky v místě stávající 
polní cesty a obnova navazující 
místní komunikace v této lo-
kalitě na Pasekách,“ při-
pomněla další aktivity Lenka 
Šimečková.  

Poprvé do Akčního plánu 
je zařazena podpora individu-
ální bytové výstavby. „V ná-
vaznosti na schválenou kon-
cepci rozvoje bydlení jsou 
připraveny dvě aktivity. Jednou 
je dotační program na podporu 
individuální bytové výstavby. 
Ten by měl být projednáván na 

dubnovém zasedání zastupitel-
stva. Druhou aktivitou jsou 
pravidla pro převzetí vybrané 

infrastruktury budované sta-
vebníky do správy města,“ na-
značila záměr města vedoucí 
oddělení strategického plánu. 

Poslední, ale ne nedůleži-
tou součástí Akčního plánu je 
oblast sociálních služeb. Nej-
větší investicí je bezpochyby 
výstavba domu pro seniory. 
Tuto investici na sebe převzal 
Moravskoslezský kraj a město 
mu za tímto účelem poskytlo 
potřebné nemovitosti. Město 
chce pokračovat v komunitních 
aktivitách tak, jak tomu bylo 
v minulosti, kdy připravovalo 
aktivity pro seniory v rámci 
projektu Aktivní senior, stejně 
tak prázdninový program 
Někdo ven??? pro mladé. „Zda 
a v jakém rozsahu se nám po-
daří realizovat i tyto ‘měkké 
aktivity’, bude záviset na ak-
tuálních vládních proticovido-
vých opatřeních,“ dodává 
Lenka Šimečková. 

Stejně jako v předchozích 
dvou letech budou moci své 
návrhy na realizaci veřejně pro-
spěšných investic předložit 
také kopřivničtí obyvatelé. Pra-
vidla tzv. participativního roz-
počtu Ko-projekty budou 
schvalována v dubnu a od 
května bude radnice přijímat 

podněty od občanů. Díky Ko-
projektům bylo v loňském roce 
vybudováno nové dětské hřiště  

na sídlišti Korej a v letošním 
roce probíhá obnova skate-
parku.  

Policisté hlásí rekordně nízkou kriminalitu a vysokou objasněnost
(Dokončení ze strany 1) 
V novojičínském okrese 

a v Moravskoslezském kraji 
vloni kriminalita klesla shodně 
o 17,8 %, v celostátním měřítku 
pak byl pokles ještě o dalších 
0,8 % nižší. 

„Tento stav bezesporu ov-
livnila pandemie koronaviru 
a vyhlášený nouzový stav spo-
jený s uzavřením barů a restau-
rací, nočním zákazem vy-
cházení. Na druhou stranu to, 
že se lidé kvůli omezujícím opa-

třením museli držet doma, se 
nám nepromítlo například na 
nárůstu zjištěného domácího 
násilí. Z pohledu bezpečnosti 
byl tak loňský rok výjimečně 
dobrý,“ komentoval markantní 
pokles nápadu kriminality Ivan 
Pilát.  

Domácí násilí spadá do 
oblasti násilné kriminality, kte-
rou policisté vloni v Kopřivnici 
řešili v 25 případech. Meziročně 
jich bylo zhruba o čtvrtinu 
méně. Nejčastějším násilným 

přečinem bylo devět ublížení na 
zdraví. Policisté řešili čtyři 
loupeže a stejný počet případů 
vyhrožování a porušování do-
movní svobody. Ke zmíněnému 
domácímu násilí došlo ve dvou 
případech. Navíc objasněnost 
násilné kriminality byla vloni 
neobvykle vysoká a její pacha-
tel byl zjištěn v 88 % případů. 

Bezmála o polovinu nižší 
byla vloni v Kopřivnici majet-
ková kriminalita. Ve zdejším 
obvodu policie vloni eviduje 

146 případů oproti 274 z roku 
2019. Výrazně vloni poklesly 
nejen počty u téměř všech dru-
hů vloupání, ale i u drtivé vět-
šiny krádeží. Výjimkou v tomto 
směru byl jen růst počtu krádeží 
aut a součástek motorových vo-
zidel, kde ve statistikách přibyly 
jednotky případů. Razantně 
ubylo například krádeží věcí 
z automobilů nebo případů od-
cizení jízdních kol. „V roce 
1998 jsme v Kopřivnici zjistili 
293 případů krádeží spáchaných 

vloupáním a v loňském roce 
bylo těchto případů jen pouhých 
38. Majetkových deliktů v sou-
hrnu bylo v roce 1998 zazna-
menáno celkem 691 a v roce 
loňském jen 146,“ ilustruje si-
tuaci velitel kopřivnických po-
licistů.   

Pouze čtyři zaznamenané 
případy vloni spadaly do kate-
gorie mravnostní kriminality 
a všechny byly objasněny. 
Ubylo i případů hospodářských 
trestných činů. Naopak trojná-

sobně vloni vzrostl počet za-
chycených případů sprejerství, 
kterých policisté řešili dvanáct, 
zatímco v roce 2019 jen čtyři. 

To, že vloni výrazně poklesl 
počet trestných činů, s sebou 
neneslo nárůst přestupků, a to 
i přes skutečnost, že ve druhé 
polovině loňského roku došlo 
na základě novely trestního zá-
koníku ke zvýšení hranice výše 
škody. Přestupků proti majetku 
policie zaznamenala 229, tedy 
o 30 méně než v roce 2019. 
Ještě výrazněji ubylo přestupků 
proti veřejnému pořádku a ob-
čanskému soužití. Vloni jich po-
licisté řešili 180, zatímco o rok 
dříve 242, tedy zhruba o čtvr-
tinu více. Naopak přibylo ostat-
ních přestupků, do kterých 
spadalo například nedodržování 
vládních opatření, jako napří-
klad nošení roušek. Počet pře-
stupků v dopravě pak zůstal 
zhruba srovnatelný počet. Vloni 
jich policisté řešili 1 228 a 
v roce 2019 o 59 víc. 

Jedním z realizovaných bodů Akčního plánu byla v loňském roce kompletní rekonstrukce sil-
ničního mostu na ulici Severní.                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Chvíli po 21. hodině 19. března kontrolovala policejní 
autohlídka na Pasekách v Kopřivnici 35letého muže z Novo-
jičínska, řidiče osobního motorového vozidla zn. BMW 330, 
u něhož dechová zkouška ukázala pozitivní výsledky s hod-
notami okolo 2 promile alkoholu v dechu. Na výzvu policistů 
se řidič podrobil lékařskému vyšetření spojenému s odběrem 
krve v nemocnici v Novém Jičíně. Policisté mu na místě řidič-
ský průkaz nezadrželi, protože jej nepředložil, bylo mu však 
zakázáno řízení všech motorových vozidel do dalšího rozhod-
nutí.  

Pár minut před 13. hodinou 20. března byl 35letý muž 
z Novojičínska přistižen v supermarketu na ulici Záhumenní 
při krádeži zboží v hodnotě 500 korun. Muž si několik kusů 
čokolád uschoval pod oblečení a při průchodu přes pokladní 
zónu bez úhrady byl zadržen všímavými pracovníky prodejny. 
Následně byl předán přivolaným strážníkům zdejší městské 
policie a poté policejní hlídce, která lustracemi v dostupných 
evidencích prokázala, že se u 35letého muže jedná o recidivu. 
V posledních třech letech byl totiž rozhodnutím Okresního 
soudu v Novém Jičíně pravomocně odsouzen a potrestán pro 
obdobnou majetkovou trestnou činnost k nepodmíněnému 
trestu odnětí svobody, s podmínečným propuštěním a se zku-
šební dobou do května roku 2023.  

Půl hodiny po 19. hodině 22. března policejní autohlídka 
v Lubině kontrolovala 27letého muže z Novojičínska, řidiče 
osobního motorového vozidla zn. Škoda Yeti. Dechová zkouška 
u něj prokázala, že před jízdou požil alkoholické nápoje, což 
potvrdily naměřené hodnoty přes 2,4 promile alkoholu v dechu. 
Muž s hodnotami souhlasil a požití alkoholu před jízdou doznal. 
Řidičský průkaz mu zadržen nebyl, poněvadž jej nepředložil, 
zakročující policisté mu však zakázali řízení všech motorových 
vozidel do dalšího rozhodnutí. 

s t í n y



Na přelomu 70. a 80. let se 
rovněž uskutečnilo dlouho oče-
kávané a navýsost potřebné 
rozšíření místního hřbitova. 

V jeho rámci došlo nejen ke 
značnému navýšení výměry 
hřbitova, ale také k vybudování 
potřebného zázemí, tedy pře-

devším smuteční obřadní síně.  
V jejím interiéru byla umí-

stěna dvě umělecká díla, která 
dodnes dotváří genius loci ce-

lého místa. Prvním z nich je ke-
ramická mozaika s květinovým 

motivem, umístěná na kata-
falku přímo v centru obřadní 
síně. Jejím autorem je rodák 
z nedalekého Lichnova akade-
mický malíř Vlastislav Holub. 
Druhé dílo, jehož autorem je 
frenštátský výtvarník Jiří 
Drozd, je umístěno v čekárně 
obřadní síně. V podobě 
rozměrného dřevěného reliéfu 
se autor rozhodl rozvést pří-
rodní motivy konce starého 
a začátku nového života.  

Obě díla měla být dokon-
čena do konce roku 1980, 
ovšem vzhledem ke stavební 
nedokončenosti budovy byl ter-
mín jejich odevzdání pro-
dloužen o rok. Už na podzim 
1981 však autoři předávají svá 
díla k instalaci. Sama obřadní 
síň si však na své zprovoznění 
musela počkat ještě dalších rok. 
První pohřeb se zde uskutečnil 
až 12. listopadu 1982. 

Pavel Dvořák,  
Lašské muzeum 
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Tisková oprava: V 10. čísle KN z 11. března bylo v popisku 
fotografie cyklu „Umění v ulicích“ nesprávně uvedeno, že za-
chycuje pamětní desku připomínající Slovenské národní po-
vstání. Ve skutečnosti se jednalo o desku věnovanou obětem II. 
světové války a okupace z řad tatrováků odhalenou u příležitosti 
35. výročí SNP. 

Výzdoba kopřivnické smuteční síně je dílem Vlastislava Holuba

Keramická mozaika zdobící hlavní prostor kopřivnické smuteční síně je dílem Vlastislava Ho-
luba, podobně jako ta v centru města.                   FOTO: ARCHIV LAŠSKÉ MUZUEUM

Čekárnu smuteční síně zdobí rozměrná dřevěná řezba frenštát-
ského Jiřího Drozda. FOTO: ARCHIV LAŠSKÉ MUZUEUM

Okénkové výstavy opět představují práce další skupiny místních výtvarníků
K o p ř i v n i c e  (dam) – 

Protože protiepidemická opa-
tření nedovolují mnoho jiných 
možností, pokračují alespoň 
okénkové výstavy v režii Kul-
turního domu Kopřivnice. Vý-
stava „Místní místním“ opět 
představuje tvorbu místních 
amatérských výtvarníků na 
dvou místech – za okny Galerie 
Galaxie v sadu E. Beneše 
a také za výlohami restaurace 
Nová Kavárna. Od 19. března 
do 18. dubna mohou lidé obdi-
vovat práce celkem šesti au-
torů. 

Za prosklenými dveřmi Ga-
lerie Galaxie jsou aktuálně 
k vidění obrazy Marty Šnaj-
drové. Rodačka z Nového Ji-
čína vystavuje několik svých 
maleb. „Obrazy maluji vždy 

podle nálady, když to na mě 
přijde. Maluji pro radost. Proto 
také mé obrazy vyzařují určitý 
druh energie, různé pocity. 
Maluji srdcem,“ říká o sobě 
Marta Šnajdrová. 

O výrazně větší prostor za 
prosklenými stěnami Nové Ka-
várny se aktuálně dělí pětice 
kreativních lidí. Z minulé ob-
sady zbyly za výkladem 
i v prostoru restaurace abstrak-
tní malby akrylem z dílny Ji-
řího Konečného, který svá 
dílka ukazuje i virtuálně na fa-
cebookové stránce K2 Art time. 

Malování je dlouholetým 
koníčkem i pro Romana Tan-
coše, který za okny Kavárny 
vystavuje nejen obrázky, ale 
i několik návrhů na tetování, 
kterému se aktuálně věnuje, 

a své práce, ať ve fázi návrhu, 
nebo již hotová tetování uve-
řejňuje na instagramovém pro-
filu romantancos.tattoo. 

Další vystavující Petr Čar-
nota má blízko k streetartu. 
„Používal jsem město jako 
plátno. Zažil jsem válku mezi 
graffiti crews, utíkání před po-
licií, sezení na policii, stání 
před soudem. Musel jsem pře-
hodnotit svůj život,“ píše 
o sobě mladý muž, který dnes 
maluje na plátna, tvoří grafiku, 
hudbu a natáčí videa, fotí pře-
devším subkulturu okolo 
BMX, na kterém také aktivně 
jezdí. Ve výkladu Nové Ka-
várny je k vidění několik jeho 
fotek, grafické návrhy log nebo 
třeba kreslené vtipy. 

Co do množství vystave-

ných prací ale aktuálně v Nové 
Kavárně dominují ženy. Zu-
zana Přívětivá, která se kromě 
kreslení věnuje také tvorbě ori-
ginálních oděvů pod značkou 
„mi•lu•ji“. vystavuje sérii pas-
telkami kolorovaných dětských 
ilustrací vzniklých kombinací 
různých grafických technik. 

Poslední vystavující je 
Hana Petrová. vystudovaná ar-
chitektka, která sběhla k výt-
varnému umění a tvoří pod 
uměleckým pseudonymem 
Hana P.Minehava ve svém no-
vém ateliéru v Kasárnách. Ta 
vystavuje velmi aktuální sérii 
„Covid – Svoboda – nesvo-
boda – bezpečí?“ vytvořený 
v rámci Tlusté výzvy pražské 

umělecké skupiny Tlustá čára. 
Obrazy vytvořené technikou ti-
sku z výšky se výmluvně vy-
pořádávají s déle než rok trva-
jící bezprecedentní situací. Ta 
se koneckonců podepsala i na 
realizaci série obrazů. Vzhle-
dem k uzavřeným obchodům 
musela výtvarnice improvizo-
vat a vytvořit si vlastní nástroje 
pro realizaci své vize, a tak 
používala například pěnový 
papír, karton nebo štítkovačku. 

Obsahovou proměnou pro-
šly také výstavky, jejichž obsah 
připravují přímo v kulturním 
domě. Za prosklenými dveřmi 
hlavního vchodu do budovy se 
výstava loutek oděla do veli-
konočního hávu. Výstavka 

představuje některé zvyky 
vztahující se k tomuto svátku 
a nabízí i inspiraci pro sváteční 
stůl. 

Výkladní skříň někdejší 
prodejny Marco foto na Štefá-
nikově ulici znovu patří tanci, 
ale místo toho na Obecním 
plese se ve fotografiích a pla-
kátech ohlíží za výkony účast-
níků posledních pár ročníků 
Taneční soutěže Tatra. Kopřiv-
nická soutěž ve standardních 
a latinskoamerických tancích 
má jednu z nejdelších tradic 
v tuzemsku, ale i tu vloni pře-
rušila pandemie covidu. Ohléd-
nutí za Taneční soutěží Tatra 
bude na svém místě k vidění 
až do 26. dubna. 

Klasický i netradiční repertoár zahraje v rámci velkopátečního on-line koncertu z kulturního 
domu Cimbal Hell Band.                                                      FOTO: CIMBAL HELL BAND

Výstavkou kulturní dům připomíná výročí oblíbeného autora populárních pohádek
K o p ř i v n i c e  (dam) – Kulturní 

dům si po Zdeňku Milerovi připomíná 
výročí dalšího autora, který svou prací 
ovlivnil celé generace českých dětí. 
Výstava za prosklenými dveřmi vstupu 
CO krytu pod kulturním domem bude 
následující měsíc připomínat Václava 
Čtvrtka. 

V neděli 4. dubna to bude totiž 
přesně 110 let od narození spisovatele 
pro děti a mládež, autora povídek, 

románů i divadelních her. 
Václav Čtvrtek se narodil jako 

Václav Cafourek 4. dubna 1911 
v Praze. V mládí nic nenaznačovalo, 
že bude literátem. Po gymnáziu začal 
studovat práva, která ale nikdy nedo-
končil a živil se jako berní úředník. Po 
druhé světové válce začal jako autor 
spolupracovat s dětskými časopisy 
a Československým rozhlasem, kde se 
stal vedoucím vysílání pro děti a mlá-

dež. Jeho rodné příjmení spisovateli 
nevyhovovalo, některé své práce vydal 
pod pseudonymy Huge Prattler, Karel 
Poledne nebo Jan Neděla. V roce 1959 
si nechal úředně změnit jméno na Vác-
lav Čtvrtek a následně se vydal na 
spisovatelskou dráhu. Napsal víc jak 
sedm desítek pohádkových příběhů. 
Největší ohlas měly ty, které se do-
čkaly televizního zpracování, jako Po-
hádky z mechu a kapradí, O loupe-

žníku Rumcajsovi, O makové panence 
a motýlu Emanuelovi či Říkání o víle 
Amálce. Napsal ale i několik dobro-
družných příběhů pro starší kluky 
i dívčí románky a také několik sci-fi 
povídek. 

Výstava je zaměřená především na 
dětské publikum, a tak představí pře-
devším ty nejznámější postavy z tele-
vizních večerníčků Václava Čtvrtka, 
jako jsou Rumcajs, Manka, Cipísek, 

Křemílek, Vochomůrka, víla Amálka, 
maková panenka a motýl Emanuel. Je-
jich vizuální podobu vytvořili Radek 
Pilař, Zdeněk Smetana a Václav Be-
dřich. Součástí této výstavy bude od 
1. 4. i televize s prezentací, kde se bu-
dete moct dozvědět mnohé o dílech 
a životě Václava Čtvrtka. Těšit se také 
můžete na ukázky známých pohádko-
vých postav, jako jsou Rumcajs, 
Cipísek a další. 

Cimbal Hell Band zahraje on-line, ale živě
K o p ř i v n i c e  (dam) – Další sváteční 

koncert připravil pro své publikum Kulturní dům 
Kopřivnice. Po Novoročním koncertu Lenky 
Szabó Hrůzové s bratry Galiovými a Václavem 
Kociánem zpestří Velký pátek vystoupení 
Cimbal Hell Bandu. Bohužel i po čtvrt roce jej 
bude možné kvůli protiepidemickým opatřením 
sledovat pouze prostřednictvím internetu.   

„Lidé při koncertech cimbálové muziky Va-
lašské peklo chtěli stále více hudebních inovací 
a netradičních zážitků v podobě moderních písní 
a skvělé zábavy, kterou u klasických cimbálek 
nezažijí, protože například ne každý umí tančit 
na folklor,“ vysvětluje cimbalista Jakub Štrunc, 
proč vedle cimbálové muziky Valašské peklo 
začal vystupovat také v obsazení komornější 
a repertoárem progresivnější Cimbal Hell Band. 
Štrunc kapelu založil v roce 2012 a vystřídal 
několik spoluhráčů. Aktuálně vystupuje společně 
s Robinem Lefnerem, houslistou a hráčem na 
elektrickou madolínu, a baskytaristou Tomášem 
Kedziorem. 

Repertoár kapely je velmi široký. Kapela 
i přes své netradiční obsazení hraje řadu klasic-
kých foklorních písní z různých regionů Moravy, 

Slovenska i Maďarska, ale troufnou si i na ori-
ginální transkripce klasické hudby nebo neotřele 
znějící coververze popových hitů. Běžně hrají 
písně kapel Buty, Chinaski, Nightwork, Beatles, 
Elvis Presley a dalších známých značek popu-
lární hudby. V jejich playlistu nechybí světové 
evergreeny ani písně z večerníčků, pohádek 
a filmů. 

Pro velkopáteční vystoupení v Kopřivnici 
tak vybrali například ikonickou slováckou 
lidovku Když sem šel z Hradišťa nebo skladbu 
Mezi horami z repertoáru Čechomoru, stejně 
jako Wish you were here britských Pink Floyd 
nebo skladbu Personal Jesus amerického 
bouřliváka Marilyna Mansona. Zazní ale i me-
lodie z filmu Sedm statečných nebo znělka se-
riálu Hra o trůny. Program bude zhruba hodinu 
dlouhý a vysílat se bude živě přímo z malého 
sálu kulturního domu. Diváci budou mít mož-
nost interakce prostřednictvím chatu a možná 
dojde i na písničky na přání. Koncert začne 
2. dubna v 18 hodin večer a vysílat se bude na 
facebookové stránce Kulturního domu Kopřiv-
nice na adrese www.facebook.com/kulturako-
privnice.  
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Očkování 
Chtěla bych přidat k článku Ing. Oldřicha 

Fialy několik bodů, aby se člověk nestresoval 
ohledně očkování. Nechtěla jsem jezdit za 
očkováním po kraji, ale vyčkat, až bude 
v Kopřivnici. Dvakrát jsem volala na linku 
1221, ale vždy mi bylo řečeno, že Kopřivnice 
neočkuje. Potřetí jsem se uvolila, že tedy 
v okrese Nový Jičín, a byla mi nabídnuta 
místa, kde se očkuje, mezi kterými bylo 
„THERAPON“. Upozornila jsem paní, že to 
je přece Kopřivnice, což ona tam neměla na-
psané. Paní se omluvila a po vyžádání něko-

lika údajů mně dala registrační číslo. Ještě 
večer mi přišla SMS (byl to pátek), abych si 
vybrala termín v pondělí na poliklinice.  

Co bylo dál? Jen musím pochválit, jak je 
místo označené, žádné čekání, několik zdra-
votníků se o vás stará a dostanete kartičku, 
kde jsou údaje, kdy máte přijít na očkování 
druhé dávky. 

Za vše děkuji.              Magda Polívková 
 

Názory publikované v textu 
nemusejí být v souladu 

 s názory redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Manželé Mark a Melissa jsou pracovně 

vytížení, najmou tedy chůvu Jade. Časem ale 
zjistí, že jejich Vzorná chůva se chová po-
dezřele a v domě se začínají dít divné věci. 
Sheryl Browneová napsala mrazivý psycho-
logický thriller, který vám nedá spát. 

Dva židovští bratři se potkávají až po sa-
metové revoluci, do té doby o sobě neměli 
tušení. Starší mladšímu vypráví příběh svého 
života. Shalom, má lásko je skutečný příběh 
profesora Aarona Kugelsteina a jeho rodiny, 
který napsal Jan Žáček. 

První lásku si pamatujeme celý život. Sou-

hlasíte? Další z antologií Česká povídka pod 
názvem Zamilované povídky obsahuje 
povídky populárních českých autorů. Boris 
Dočekal, Michal Viewegh, Irena Hejdová 
i Petr Šabach píší o kráse i úskalích mladé lá-
sky.  

Kniha Děti holocaustu přibližuje strhující 
životní osudy devíti židovských dětí. Každé 
z nich prožilo v průběhu druhé světové války 
své osobní peklo s odhodláním přežít a pře-
konat všechny hrůzy. Allan Zullo a Mara 
Bovsunová představují příběhy těch, kteří 
věřili, že budou žít, aby mohli lidem vyprávět.   



Sběrný dvůr
ul. Panská, Kopřivnice

Otevírací doba:

po - pá 8 - 18 hodin

so 8 - 12 hodin

Tel.: 739 503 612 - vedoucí
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k o u p í m

p r o d e j

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám 
byla doručena.

Inzerce

♦    invalidní chodítko, fotku 
zašlu na vyžádání e-mailem. 
Cena 1 200 Kč. Tel. 607 893 
685, e-mail: drabkovajiri-
na@seznam.cz 
♦    automatickou pračku 
s otvíráním nahoře. Nevhodný 
dar. Cena dohodou. Tel. 604 
463 778 
♦    pletací vlnu a bavlnky na 
vyšívání. Tel. 604 463 778 
♦    péřové polštáře 2 ks, jako 
nové. Cena 320 Kč/ks. Tel. 
604 463 778 
♦    skládací židličky a sklá-
dací křeslo, jako nové. Na 
chatu i balkon Tel. 604 463 
778 
♦    stolek na počítač i na te-
levizor. Tel. 604 463 778

♦    menší zahradu v dosahu 
IS (voda, elektřina). Kontakt: 
welleda@seznam.cz 
♦    staré předměty s logem 
Tatra, Škoda, Liaz a jiné - fo-
tografie, prospekty, modely 
aut, hračky, pohlednice aj. Tel. 
736 181 270

s l u ž b y

♦    Vyčistím sedačky, kober-
ce, čalouněný nábytek, inte-
riéry automobilů. Tel. 739 640 
626

d a r u j i

♦    válendu s úložným pro-
storem za odvoz. Tel. 739 161 
578

Pátek 9. dubna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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Posilování a protahování celého těla v domácích podmínkách
K o p ř i v n i c e  (cab) – Dnes je 

sice první dubnový den, tedy tzv. 
apríl, ale tento seriál posilovacích 
a protahovacích cviků rozhodně není 
žádným žertíkem nebo novinářskou 
kachnou. Tentokrát si můžete zacvičit 

s trenérkami Lenkou a Klárou z fit-
ness centra Q fitness Kopřivnice 
a opět k těmto cvikům nebudete po-
třebovat žádné pomůcky, využijete 
pouze váhu vlastního těla. U posilo-
vacích cviků doporučujeme alespoň 

deset opakování ve třech sériích. Zá-
leží však na každém z vás, kolik toho 
zvládnete. Je třeba dbát na správnou 
techniku provedení cviku, která se sa-
mozřejmě s rostoucím počtem opa-
kování kvůli únavě svalů zhoršuje. 

Proto cvik dělejte jen tolikrát, abyste 
byli schopni pohyb kontrolovat a pro-
vést ho správně. Mezi sériemi si pak 
dejte půlminutovou až minutovou 
pauzu. Při cvičení také nezapomínejte 
na dýchání. U každého cviku je uve-

deno, kdy se nadechnout a kdy vy-
dechnout. V žádném případě ne-
zadržujte dech příliš dlouho, u prota-
hovacích cviků je dokonce na dýchání 
kladen obzvláštní důraz. Pokyny jsou 
vždy uvedeny u příslušného cviku. 

1. Mírný stoj rozkročný, hlava v prodloužení trupu. 2. S nádechem pokrčením v koleni výpad 
stranou do podřepu únožného, s nádechem návrat do výchozí pozice; strany lze střídat nebo pro-
vádět cvik stále na tutéž stranu a po stanoveném počtu opakování vyměnit. 

Poznámka: cvik začíná pohybem hýždí vzad, poté následuje úkrok stranou, trup rovný 
s mírným náklonem vpřed, špičky nohou směřují vpřed. 

Výpady stranou

1. Leh skrčmo, skrčit vzpažmo zevnitř, ruce v týl, hlavu a hrudník lehce zvednout nad 
podložku. 2. S výdechem úklon co nejdále na jednu stranu, výdrž 2 sekundy, s nádechem návrat 
do výchozí pozice, totéž na druhou stranu. 

Poznámka: vědomé zatínání břicha, pomalé pohyby, úklon provádí trup, poloha horních kon-
četin se nemění, lokty tlačit dozadu, hlava uvolněná. 

Boční zkracovačky

1. Vzpor klečmo, ruce na šířku ramen, dlaně pod rameny, prsty směřují vpřed, lokty 
u těla, hlava v prodloužení trupu. 

2. S nádechem provést klik, s výdechem návrat do výchozí pozice. 
Poznámka: lokty držet u těla, zpevněné břicho a hýždě, neprohýbat se v zádech, těžší va-

rianta – vzpor ležmo (tzv. pánský klik). 

Dámské tricepsové kliky

1. Široký podřep až dřep rozkročný, špičky nohou směřují ven, předpažit nebo dát ruce v bok, 
hlava v prodloužení trupu. 

2. Nadzvednout patu jedné nohy nad podložku, položit zpět na podložku, totéž na druhou 
nohu. Poznámka: zpevněné břicho, záda rovná, pánev podsazená, varianta – zvedat obě paty zá-
roveň nebo například 20 sekund pulzovat nohou se zvednutou patou, poté vyměnit. 

Zvedání paty ve dřepu

1. Leh na břiše, skrčit upažmo povýš, čelo na hřbetech rukou, hlava v prodloužení těla, 
hrudník lehce zvednutý nad podložkou. 

2. S výdechem hrudní záklon, s nádechem návrat do výchozí pozice. 
Poznámka: nezaklánět hlavu, nezvedat nohy, nepokládat čelo na zem, pomalé pohyby, 

nespěchat. 

Posilování zádových svalů

1. Podpor na předloktích ležmo, hlava v prodloužení těla. 
2. S výdechem pokrčit únožmo, s nádechem návrat do výchozí pozice, totéž na druhou dolní 

končetinu. 
Poznámka: zpevněné celé tělo, neprohýbat se v zádech, hlava stále v prodloužení těla, ne-

zadržovat dech. 

Plank s přitahováním kolena k lokti

1. Leh na břiše skrčmo, rukama přitáhnout za nárty dolní končetiny k hýždím, hlava 
v prodloužení trupu. 

2. S nádechem tlačit dlaně a nárty proti sobě, hlavu a trup postupně zaklánět a snažit se 
zvedat co nejvýše, lopatky posunout dolů k sobě, výdrž tři až deset dechů, poté návrat do vý-
chozí pozice. 

Poznámka: nezvedat ramena k uším, nezadržovat dech, kolena držet na šířku kyčlí. 

Pozice luku

1. Klek sedmo, předklon trupu, ruce položené na patách (palec ruky směřuje ven), hlava 
skloněná, čelo se dotýká kolen a temeno země. 

2. S nádechem zvednout boky, propnout lokty, tlačit čelo co nejblíže ke kolenům, výdrž osm 
až dvanáct dechů, s výdechem návrat do výchozí pozice. 

Poznámka: na temeni hlavy by neměla být příliš velká váha, přitahovat bradu k hrudníku, 
pokud se čelo nedotýká kolen, posuňte kolena vpřed (nejprve přisunout jedno, poté druhé). 

Pozice králíka
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K o p ř i v n i c e  (cab) – 
Vzhledem k neutuchající koro-
navirové pandemii se nad 
XXXIX. ročníkem KOWAX 
Valašská rally ValMez 2021 
dlouho vznášel otazník. Nako-
nec však pořadatelé mohli 
úvodní podnik letošního 
SONAX mistrovství České re-
publiky v rally uskutečnit v plá-
novaném termínu od pátku 26. 
do neděle 28. března na základě 
udělení výjimky od ministerstva 
zdravotnictví, neboť se jednalo 
o akci mezinárodního významu 
zařazenou do seriálu European 
Rally Trophy v regionální sérii 
Central Rally Trophy a také do 
Central European Zone Rally 
Championship. Celý závod se 
však jel bez diváků. 

Stejně jako v minulých le-
tech i letos bylo servisní zázemí 
všech startujících týmů Valašky 
na polygonu Tatry Kopřivnice, 
kde se jel i úvodní shakedown. 
Kvůli zákazu vstupu diváků do 
areálu však zde byly tentokrát 

vypuštěny rychlostní zkoušky. 
Do závodu se přihlásilo celkem 
sedmdesát posádek z Česka, 
Ruska, Polska, Rakouska, Ně-
mecka, Slovenska, Itálie, Velké 
Británie či Irska, na trať sobotní 
první „erzety“ se jich však vy-
dalo nakonec o pět méně. 
A hned při první rychlostní 
zkoušce s názvem Hukvaldy, 
která vedla i přes Větřkovice 
a Mniší, přišlo velké překva-
pení. Úřadující mistr ČR Václav 
Pech, jenž v loňském roce pře-
rušil pětiletou nadvládu Jana 
Kopeckého, na čtvrtém kilome-
tru ve svém voze Ford Focus 
WRC trefil antikatovací „pyra-
midu“ a při střetu došlo k zá-
važnému defektu a poškození 
ráfku. Výměna pneumatiky 
znamenala tříapůlminutovou 
ztrátu a Václav Pech s navigá-
torem Petrem Uhelem se roz-
hodli ze závodu odstoupit. 

První rychlostní test ovládla 
ruská posádka Nikolay Gryazin 
s Konstantinem Aleksandrovem 

ve voze Volkswagen Polo Gti 
R5, pro které to byla příprava 
na mistrovství světa v Chorvat-
sku. Ve druhé „erzetě“ Lešná 
zase triumfovali Jan Kopecký 
s Janem Hlouškem ve Škodě 
Fabia Rally Evo2, celkové ve-
dení ale patřilo Rusům. Odpo-
lední předpověď počasí slibo-
vala déšť, nakonec se však obě 
rychlostní zkoušky (stejné jako 
dopoledne) odjely ještě na su-
chu. V obou dominoval Grya-
zin, čímž si upevnil vedení, na-
opak do velkých problémů se 
dostal Jan Kopecký a klesl na 
třetí příčku. „Udělal jsem 
obrovskou chybu, když jsme 
měnili přední kola za zadní před 
poslední vložkou, nedotáhl jsem 
levé zadní kolo. Stáli jsme asi 
tři kilometry před vložkou 
a zhruba po sedmi stech me-
trech nám to kolo upadlo. Měli 
jsme pak problém ho tam 
uchytit, štefty byly stržené. Po 
startu jsem pak ještě trefil ká-
men. Štěstí, že jsme vůbec do-

jeli,“ líčil peripetie Kopecký, 
jenž k tomu obdržel desetise-
kundovou penalizaci. Nemalé 
problémy měli i Filip Mareš 
s Radovanem Buchtou, kteří se 
po první etapě dostali na cel-
kové druhé místo. Ve čtvrté 
rychlostní zkoušce měli pomalý 
defekt, svůj vůz Škoda Fabia 
Rally Evo2 nakonec ale dovezli 
do cíle na druhé příčce. 

Nedělní program zahrnoval 
celkem šest rychlostních zkou-
šek (Juřinka, Poličná, Bystřič-
ka). Všechny tři ranní zkoušky 
opanoval ruský mladík Gryazin 
a na druhého Filipa Mareše tak 
měl k dobru téměř 40 sekund. 
Jan Kopecký pak ztrácel na stří-
brnou příčku pouhé dvě se-
kundy. Napínavý desetinový 
souboj o čtvrté místo mezi Ada-
mem Březíkem, Janem Černým 
a Dominikem Stříteským nedo-
brovolně opustil po zaváhání na 
RZ 6 Březík, který poškodil 
pravé zadní kolo své Fabie R5. 

V osmé rychlostní zkoušce sice 
vedoucí Gryazin zajel až třetí 
nejlepší čas, zbývající dvě však 
ovládl a radoval se z celkového 
vítězství. „Zdejší rychlé tratě 
nám připomenuly Barum rally, 
na které jsme v minulosti už 
startovali. Valašská rally byla 
moc hezká. Jsou tu pěkné tratě 
s rychlými, ale i úzkými úseky. 
Nenajeli jsme sice moc kilome-
trů, ale rychlostní zkoušky byly 
náročné, a pokud je celé mi-
strovství takové, tak to zde není 
lehké,“ dodal po závodě vítězný 
Gryazin. 

Jan Kopecký se po anabázi 
s upadlým kolem soustředil na 
boj o druhou příčku, což se mu 
nakonec podařilo. „Gryazinovi 
jsme sekundovali až do místa, 
kde jsem zapomněl utáhnout 
kolo. Dnes už jsme se zaměřili 
na Filipa Mareše a povedlo se 
nám ho předstihnout. Ta chyba 
se podepsala na mé dobré ná-
ladě, protože takové věci se 

nesmí stávat. V té chvíli jsme 
ani nedoufali, že dojedeme do 
cíle v Lešné. Dnes, abychom 
nevyrobili nějakou chybu, jsme 
se zaměřili pouze na Filipa.“ 
Ten nakonec skončil třetí, 
o pouhé čtyři sekundy za 
Kopeckým. „Hodnotím to po-
zitivně, ale nebudu lhát, že bych 
nějak jásal, protože nám druhé 
místo uteklo o kousek. Určitě 
jsme měli na to ty čtyři sekundy 
najít. Na druhou stranu takhle 
blízko jsme nikdy nebyli, takže 
jsme spokojení, že je vidět 
posun kupředu,“ zhodnotil svůj 
výkon Filip Mareš. 

Příborský Martin Vlček je-
doucí ve voze Hyundai i20 R5 
s Karolínou Jugasovou bohužel 
ztratil šanci na dobrý výsledek 
již při první rychlostní zkoušce, 
v níž dojel šestnáctý, ale přede-
vším v té třetí, ve které jej po-
stihl defekt a dorazil do cíle až 
na 50. pozici. V celkové klasi-
fikaci pak obsadil 14. příčku. 

Valašskou rally ovládl Rus Gryazin, nejlepším Čechem byl Jan Kopecký

Příborský Martin Vlček nabral ztrátu hned v první rychlostní zkoušce, ve třetí jej postihl 
defekt, a v konečné klasifikaci obsadil čtrnáctou příčku.        FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Valašskou rally ovládl Rus Nikolay Gryazin, druhé místo obsadil nejlepší český jezdec Jan
Kopecký a třetí skončil Filip Mareš.                                                  FOTO: JAN VAŠKOVIČ

HC FCC Město Lovosice – 
KH ISMM Kopřivnice 31:35 
(17:16) 

L o v o s i c e  (cab) – Skvě-
lým způsobem zakončili kop-
řivničtí házenkáři základní část 
Strabag Rail extraligy. K pos-
lednímu kolu cestovali v so-
botu 27. března na palubovku 
čtvrtých Lovosic s cílem vy-
lepšit si postavení v tabulce, 
a to se jim také i přes horší 
úvod zápasu povedlo. V koneč-
ném pořadí tak obsadili sed-
mou příčku a ve čtvrtfinále 
play-off se střetnou s úřadují-
cím mistrem Plzní. 

Utkání zahájila Kopřivnice 
se sestavou méně ostřílených 
borců, ovšem v brance s Pe-
trem Chalupou, který v minu-
lém kole drtil hranické střelce. 
A ve skvělém výkonu po-
kračoval i na severu Čech, když 
hned ve třetí minutě zlikvidoval 
střelu Jonssona a o minutu poz-
ději nedovolil tomuto hráči 
skórovat ani při sedmi-
metrovém hodu. Domácí si 
však začali budovat náskok, na 
který kopřivnický trenér Lubo-
mír Veřmiřovský reagoval od-
dechovým časem a po němž 
poslal na hřiště zkušenou še-
stici hráčů. „Chtěli jsme dát 

prostor širokému kádru tak, 
abychom pošetřili síly do play-
off a zároveň aby se kluci, co 
tak často nenastupují, rozehráli. 
V plánu bylo, že budou hrát 
střídavě vždy patnáct minut 
méně zkušení a zkušenější 
hráči. Ale hned ze začátku nám 

soupeř utekl a my chtěli zakon-
čit základní část na vítězné 
vlně, takže jsme pak do hry 
poslali základní sestavu,“ ob-
jasnil původně zamýšlenou 
strategii trenér Veřmiřovský. 

Lovci ale dále navyšovali 
své vedení, které se v 19. min. 

vyšplhalo až na rozdíl šesti bra-
nek. Poslední desetiminutovka 
prvního poločasu však díky 
rychlým protiútokům a do-
brému přístupu k soupeři 
v obraně patřila kopřivnickým 
házenkářům, ve 29. min. se do-
stali do vedení. Do přestávky 

stihli domácí ještě skóre pře-
klopit na svou stranu, střela 
Fulneka v poslední sekundě jen 
orazítkovala břevno. „Lovosice 
mají dobré střelce z dálky 
a nesmí se nechat je rozběh-
nout. Proto jsme se k nim sna-
žili rychle přistupovat, přede-
vším na té pravé straně,“ dodal 
Veřmiřovský. 

Do druhé půle nastoupili 
Lovosičtí se změnou brankáře 
a Günl hned v první minutě vy-
chytal Brita Beníteze. Domácí 
se poté naposledy dostali do 
dvoubrankového náskoku, poté 
už začala úřadovat Kopřivnice. 
Postupně své vedení navyšo-
vala, ve 47. min. díky v zápase 
jedenáctibrankovému Střelci až 
na rozdíl pěti gólů a tento od-
stup si udržovala v podstatě až 
do konce zápasu. Sedm sekund 
před koncem již jen korigoval 
na konečných 31:35 z pohledu 
Lovosic Jahn. „Jsme šťastní, že 
se nám podařilo zápas otočit 
a zvítězit. Teď se musíme při-
pravit na play-off, v němž nás 
čeká Plzeň. Tu jsme si sice přáli 
nejméně, protože disponuje ve-
lice zkušeným a vyrovnaným 
kádrem, ale pečlivě se na ni při-
pravíme a uvidíme, jak se série 
vyvine,“ nastínil další program 

týmu Veřmiřovský. 
Vyřazovací boje hrané na 

tři vítězná utkání začnou již 
tento víkend a Kopřivnice jako 
hůře umístěný tým v tabulce 
bude cestovat na půdu soupeře, 
tedy do Plzně, kde odehraje dva 
zápasy. Další sobotu, případně 
neděli bude hrát doma, k pří-
padnému pátému utkání by pak 
jela opět na západ Čech. 

Sestava a branky Kopřiv-
nice: Chalupa, Admella Izard – 
Střelec 11/3, Ježek, Doležel, Zima, 
Hardt, Jan Gřes, Bukovský 2, 
Jonák 2, Brito Benítez 5, Fulnek 
7, Polcar, Hanus 4, Petřík 1/1; sed-
mimetrové hody: 2/1 – 5/4; vy-
loučení: 6:3. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Házenkáři přehráli Lovosice, v play-off vyzvou úřadujícího mistra Plzeň

Strabag Rail extraliga mužů 
po základní části 

  1. Karviná          22   18    0      4   690:544  36 

  2. Plzeň              22   16    1      5   673:583  33 

  3. Dukla Praha  22   14    2      6   663:595  30 

  4. Lovosice        22   12    3      7   661:635  27 

  5. Frýd.-Míst.    22   11    1    10    631:627  23 

  6. HBC Jičín      22   11    1    10    595:570  23 

  7. Kopřivnice   22   10    2    10    625:609 22 

  8. Zubří              22   10    2    10    585:598  22 

  9. KP Brno        22     8    3    11    566:585  19 

10. Hranice          22     6    3    13    524:565  15 

11. N. Veselí        22     2    4    16    527:625    8 

12. Maloměřice   22     3    0    19    508:712    6

Po jedenáctibrankovém Martinu Střelcovi byl druhým nejlepším střelcem kopřivnického týmu 
v Lovosicích se sedmi trefami Patrik Fulnek.                                    FOTO: ROBERT GRIM


